

身障社男標槍 決賽 冠軍：王溢隆

【快報記者 翁郁姍、王熙婕／採訪報導】

今天下午老天爺依舊憂鬱，滿天烏雲密布、飄著毛毛細雨，雖然天氣概況時好時壞，但各個選手還是盡力克服惡劣的氣候與環境，用盡全力參賽，不讓這點小小挫折打敗他們。

接著來到的是身障社男標槍比賽，濕漉漉的地面讓每個選手助跑時膽顫心驚、如履薄冰，深怕腳下一滑跌個狗吃屎就算了，也把冠軍獎牌給滑丟了。

最後獲得冠軍的是聽障選手王溢隆先生，因此小記者採訪全程皆由旁人手語翻譯，讓小記者感到驚奇又不捨，以下是小記者的訪談報導：

Q：在練習的時候，誰給了你最大的幫助？

A：身邊的親朋好友，大家很體諒我，讓我在練習上無後顧之憂。

Q：在練習中有沒有遇到什麼困難？怎麼克服？

A：風比較大不容易站穩，要更加的專注在腳步上，站穩腳步才能擲出和場地。

Q：為什麼會接觸到這個項目呢？

A：以前在學校讀書的時候，接觸了標槍，逐漸感到興趣，就開始練習了。

Q：對自己的這次的成績有何感想？有沒有什麼遺憾？

A：此次比賽狀況不甚良好，擲出的成績並沒有讓人驚艷，以前曾經擲出超過 30 公尺的紀錄，但今天成績卻大不如前，希望下次能有更好的戰績。



金湖國小 400M 接力勇奪冠軍

在這個 400 接力當中，默契是接力賽不可獲缺的重要因素，而在今天接近尾聲的最後幾項比賽當中，讓大家看到一個既有團隊合作且刺激的比賽！這次為大家採訪到冠軍金湖國小：

Q：妳們如何培養接棒的默契？

A：調整棒次，多加練習。

Q：得到第一最想感謝誰？

A：老師。

Q：妳們有沒有意見不合到時候？

A：沒有。

在小女比賽中，選手們都卯足了全力，看見小女孩風雨無阻奮力的向前衝，不畏寒冷的天氣，一心一意想得到一個好的成績，那種努力不懈的精神，真的很值得人嘉許！前三名是金湖，中正，安瀾。



社男 400 接力-金城鎮奪冠

【快報記者 翁郁姍、王熙婕／採訪報導】

接力賽主要看團隊合作、默契。這次各組的選手是由擅長跑短跑的人來跑，他們跑的速度很快，讓我們採訪的人措手不及，金城鎮隊員間其實沒有一起練習過接力，不過默契十足，因為平時就有在一起生活、跑步。



國男 400 接力決賽-金湖國中 奪冠

【快報記者 鄭怡婷、楊詠晴／採訪報導】

400 接力賽不僅僅各個隊員的跑步速度不能太慢，也需要考驗 4 個隊員彼此間的默契與團隊精神，跟一般 400 公尺競賽相比除了更為艱辛外，在賽程中更容易產生失誤。

經過了各個國中的激烈競賽，最後奪冠的是金湖國中；金湖國中的比賽選手們平時就在一次又一次的練習中培養出彼此的默契，雖然練習初期

默契不足的常常會因為接棒失誤而超出接棒線或是掉棒，但經過了長時間的互相熟悉，所有的失誤都降到最低，果然在這次縣運中獲得了勝利。

